
 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 1 (33.3%)
Don't know 0 (0.0%)

PhD Applied Empirical Economics II

Respondents: 9
Answer Count: 3

Answer Frequency: 33.33 %

1. What is your general opinion on this course? (1=Really bad, 5=Really good)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 0 (0.0%)
Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 0 (0.0%)
Don't know 0 (0.0%)

2. What is your opinion on the amount of material covered (1=Too little, 5=Too
much)

3. What is your opinion about the level of difficulty of the course (1=Really
easy, 5=Really good)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

10 hours or less 1 (33.3%)
11-20 hours 0 (0.0%)
21-30 hours 2 (66.7%)
31-40 hours 0 (0.0%)
More than 40 hours 0 (0.0%)
Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

Yes 3 (100.0%)
No 0 (0.0%)

4. Approximately, how many hours per week did you spend studying during
this course? (including lectures and seminars/exercises)

5. Did you have access to the course literature?



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

Yes, all 0 (0.0%)
Yes, most of it 0 (0.0%)
Yes, about half 1 (33.3%)
Yes, but very little 2 (66.7%)
No, not at all 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

6. Have you read the course literature?

7. What is your opinion on the course literature? (1=Really bad, 5=Really good)



What percentage of lectures did you
attend?

Number of
Responses

Total 3 (100.0%)

46 - 51 1 (33.3%)
52 - 57 0 (0.0%)
58 - 63 0 (0.0%)
64 - 69 0 (0.0%)
70 - 75 1 (33.3%)
76 - 81 0 (0.0%)
82 - 87 0 (0.0%)
88 - 93 0 (0.0%)
94 - 99 0 (0.0%)
100 - 105 1 (33.3%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

Yes, allways 0 (0.0%)
Yes, sometimes 0 (0.0%)
No, never 3 (100.0%)

8. What percentage of lectures did you attend?

9. Did you usually read the literature before you attended lectures?



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 1 (33.3%)
5 2 (66.7%)
Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 2 (66.7%)
4 0 (0.0%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

10. What is your opinion on the lectures by Ingvild Almås? (1=Really bad,
5=Really good)

11. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Ingvild
Almås? (1=Really easy, 5=Really hard)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 0 (0.0%)
5 1 (33.3%)
Don't know 1 (33.3%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 1 (33.3%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 0 (0.0%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

12. What is your opinion on the lectures by Peter Nilsson? (1=Really bad,
5=Really good)

13. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Peter
Nilsson? (1=Really easy, 5=Really hard)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 1 (33.3%)
Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

14. What is your opinion on the lectures by Tessa Bold? (1=Really bad,
5=Really good)

15. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Tessa
Bold? (1=Really easy, 5=Really hard)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 3 (100.0%)
Don't know 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 2 (66.7%)
5 0 (0.0%)
Don't know 0 (0.0%)

16. What is your opinion on the lectures by Konrad Burchardi? (1=Really bad,
5=Really good)

17. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Konrad
Burchardi? (1=Really easy, 5=Really hard)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 0 (0.0%)
5 2 (66.7%)
Don't know 1 (33.3%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 0 (0.0%)
4 2 (66.7%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

18. What is your opinion on the lectures by Jonathan de Quidt? (1=Really bad,
5=Really good)

19. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures by Jonathan
de Quidt? (1=Really easy, 5=Really hard)



 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

Yes 3 (100.0%)
No 0 (0.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 0 (0.0%)
3 1 (33.3%)
4 1 (33.3%)
5 1 (33.3%)
Don't know 0 (0.0%)

20. Did you complete the examination?

21. How well did the examination reflect the course in your view? (1=Really
bad, 5=Really good)



In case you know the result, did you pass the
examination?

Number of
Responses

Total 3 (100.0%)

Yes 0 (0.0%)
No 0 (0.0%)
Don't know 3 (100.0%)

 Number of Responses

Total 3 (100.0%)

1 0 (0.0%)
2 1 (33.3%)
3 0 (0.0%)
4 1 (33.3%)
5 0 (0.0%)
Don't know 1 (33.3%)

22. In case you know the result, did you pass the examination?

23. Are you satisfied with the administrative routines around the course?
(1=Really bad, 5=Really good)



24. If you have any additional comments on the course you may write them
here:

If you have any additional comments on the course you may write them here:
Please add the exercise on randomization inference among the compulsory problem sets, that will be extremely helpful. More hands-on study and
exercises, similar to the first part of the serie (Applied I), would definitely be helpful.
Very intriguing course with a lot of mind opening material. Only complaint is on the administrative side of the course. On more than one occasion
there were last minute changes/updates to the schedule or a lecture/session had not been officially scheduled until last minute, which of course makes
planning of other activities trickier. I'm guessing this partially has to do with the fact that there were several lecturers while it was unclear who had
the main responsibility for the course. Nevertheless, these issues only lead to minor discomfort and are also easily adjusted for next year. Overall
therefore I'm very satisfied with the course and I feel I've gained several new important tools for doing good research in the future.


